



PS达人将凤姐PS成阿凡凤·姐和《知音》《故事会》封面

近期,凤姐其人其事其语录就像一阵飓风,强劲地登陆互联网。猫扑、天涯等论坛头版被其占领,豆瓣有了她的小组,百度有了她的贴吧,PS、段子恶搞成风。对于“向前三百年,向后三百年,总共六百年无人超过”的凤姐来说,究竟当今世上谁能符合她的择偶标准呢?昨日罗玉凤在接受一家视频网站访问时说:“我想强调一点,奥巴马是非常符合我心目中择偶标准的。”

凤姐:要嫁就嫁奥巴马 牛年最后的红人原来是她

凤姐红了,《知音》《故事会》跟着火了,PS达人和恶搞达人也激动了,真是“向前三百年,向后三百年,共六百年无法超过”的网络事件。记者严正提醒:请用看小品心态阅读

凤姐说,奥巴马符合她的择偶标准

昨日,罗玉凤接受了一家知名视频网站访问。主持人对凤姐苛刻的征婚条件十分感兴趣,想知道在凤姐的心目中,世上究竟有谁符合她的标准。凤姐淡淡地说:“有一天我看到一本奥巴马演讲的书,我只看了一页,觉得还可以。”对于奥巴马这样的人物,凤姐表示可以放宽一点要求,不必苛求奥巴马是清华北大毕业,也不是非要经济学硕士才行,只要名校毕业就行。于是,网友们终于“内牛满面”地看到有人符合凤姐的要求了,凤姐说:“我想强调一点,奥巴马是非常符合我心目中择偶标准的。”

凤姐的择偶要求虽然苛刻到了极致,但是却只求才不求财,她表示:“即使两个人都一无所长,只要在一起,就能产生无限的想象力。”

凤姐:爱因斯坦发明电灯

凤姐曾经说过:“往前推三百年,往后推三百年,总共六百年没有人超过我。”网友向她提问:“为什么是三百年,而不是五百年呢?”凤姐显得比较谦虚:“我这个人目光短浅,只能看到前后三百年的事情。”看到前三年可以理解,看到后三百年又如何解释呢?凤姐的回答颇为神

秘:“对于后三百年,我可以通过现在的事情进行推断。”

接着,网友想尽了前三百年中的名人,最后搬出爱因斯坦,让凤姐比一比。“爱因斯坦不及我,不及我,差远了。”凤姐连想都没想到,直接把爱因斯坦PK掉,“我不能发明电灯,我也不知道相对论,爱因斯坦的确影响了人类,但是他从宏观上对人类的调整,还是不如我。”主持人满头大汗问凤姐:“爱因斯坦究竟哪里比不上你呢?”凤姐答:“没有爱因斯坦发明电灯,还有其他人能发明电灯,他的才能可以复制,但是我的才能没人能复制。”网友也满头大汗,因为电灯是爱迪生发明的。

“自信哥”敢于求婚

这两天的猫扑、天涯等论坛头版上,多条帖子都被凤姐占领。凤姐的风采,引人尽折腰。同时,豆瓣有了她的小组,名字很霸气,叫“信凤姐,我自信”,创建没几天就有近400人参加,小组成员名叫“凤凰”。

凤姐雷人要求也有“自信哥”,敢于向凤姐求婚。一位猫扑网友,便洋洋洒洒写下了“古今六百年,只有我能配上玉凤姐”的帖子。他说:“往前推三百年,往后推三百年,总计六百年,只有我才能配上凤姐,你们这些人不要笑,且听我细说。”

他细说道:“本人自幼熟读唐诗二首:李白的《静夜思》与骆宾王的《鹅》。你们一般人是不可能背下来的,在俺村古今六百年,只有俺会背这两首诗。”至于身高方面,“自信哥”自称身高1米59,“比玉凤姐足足高了13厘米,俺村的老奶奶们都夸俺一表人才,所以我自信与玉凤姐的标准一致,可谓高大英俊。”

《知音》和《故事会》都火了

随着凤姐成为网络红人,她的玉照也不可避免地被网友PS,其中一张被PS成《阿凡达》的最为经典,网友取名为“阿凡凤姐”。当然,凤姐所谓的社科人文书籍《知音》《故事会》也遭网友PS,封面竟是凤姐。在各大论坛上,到处可见网友回帖:“为了做一个有国际视野的人,我正在研读《知音》和《故事会》。”还有网友表示:“据可靠消息,《知音》和《故事会》这两本社会人文类的书近日销量大增。”但也有网友遇到了困难,“我也想提高自己的层次,向凤姐看齐,可是《知音》和《故事会》太难读懂了。”

恶搞最为彻底的,算是猫扑网友的帖子“我在火车上揍了一偷看我《故事会》的小伙子”。帖子中写道:“在回家的火车上,我在座位上津津有味地读着我心爱的《故事会》,突然我感觉到

后面有人在偷看我的书。我转头一看,原来是一个大概二十来岁的小伙子,他没买到座票站在我后面。”然后楼主就把小伙子揍了,并讲解说:“《故事会》,前三百年,后三百年,共六百年都很少有人能看懂,比《易经》更深奥,被称为天下第一奇书。《故事会》和《知音》一样,都是社会文学类巨著,是我这种高级白领才能读懂的。”最后,“小伙子流下了激动的泪水,他握着我的手,目光中充满了执着和坚定,‘你相信我,我以后一定会每天都背唐诗,争取早日能读懂《故事会》!’”快报记者吴杰

新闻链接

罗玉凤其人其事

罗玉凤,成名江苏卫视《人间》。在一次《人间》征婚节目中,罗玉凤口出雷言,“我九岁博览群书,二十岁达到顶峰。我现在都是看社会人文类的书,例如《知音》《故事会》……往前推三百年,往后推三百年,总共六百年没有人超过我。”她自称身高1米46,在网上单征男友,条件是“必须为清华北大硕士、身高1米76到1米83”。该期《人间》节目视频被网友发到网络上后,凤姐在网络迅速走红。

»网络媒体互动

来源:现代快报六楼七楼 <http://www.xici.net/b1193218/>

正反“俗话说”网友力证“俗话说”不靠谱

2月2日,本报封面报道《正反“俗话说”我晕》,讨论“俗话说”到底可信不可信,引发众多网友共鸣。有网友将该稿予以《上百句俗语让你智商归零》为标题转发到现代快报西祠官方版现代快报六楼七楼上,引起诸

多网友争议。有网友力顶该帖子,并举出更多例子,力证“俗话说”不靠谱。

网友“左眼看景”:俗话说:青山处处埋忠骨,何必马革裹尸还;俗语又说:树高千丈,叶落归根。俗话说,一颗红心两种准备;

俗语又说,一心一意。俗话说,众人拾柴火焰高;俗语又说,龙多不治旱。俗话说,身大力不亏;俗语又说,四两拨千斤。俗话说,从小看大,三岁看老;俗语又说,十年树木,百年树人。

网友“石榴大”:俗话说,前

仆后继;俗话说,前事不忘,后事之师。俗话说,千军易得,一将难求;俗语又说,一将功成万骨枯。俗话说,最毒莫过妇人心;俗语又说,无毒不丈夫。俗话说,头割了不会再长;俗语又说,二十年后又是条好汉。

»昨日热搜关键词

- 1.重庆农妇 保安
- 2.章子怡 捐款账目
- 3.周迅承认分手
- 4.火车票 实名制 证件
- 5.公务员 改革
- 6.文强 受贿物品
- 7.公立医院 改革
- 8.卡夫收购吉百利
- 9.陈振聪 被捕
- 10.黎姿 怀孕

榜说:重庆开县县政府保安狐假虎威将农妇踢出大门,自己也被辞退了。现在,狐狸倒霉了,背后的老虎也形象大损,老虎是不是该反思一下,为什么狐狸能够假借它的威风作威作福呢?

»昨日热帖榜

- 1.又一“地王”被收回,暴雨中楼市盛宴还能玩多久。
- 2.重庆 66 中教师雷人舞视频走红,校领导很潮。
- 3.医院“退药门”:去财务室一问,发现未料到的秘密。
- 4.周迅“诈捐门”获平反,李冰冰被查只捐 500 元。
- 5.男版范冰冰孔铭恢复男儿身,为范冰冰打抱不平。
- 6.“90 后贱女孩案”二审:是谁造就了堕落的一代?
- 7.70 后致 80 后 90 后的信:用我的经历借你一条路。
- 8.年底清算:我在深圳这一年的收入与支出。
- 9.80 后夫妻在 N 线城市白手起家当房奴的可行性报告。
- 10.揭秘:李咏为何又失去虎年春晚主持?

榜说:北京大龙“地王”刚被收回,专家们都在预测,谁是下一个“大龙地王”?没想到第二天就在南京应验了!难道政府真的是在重拳出击了?那拿地王的地产商可就鸡飞蛋打了哦!

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/neweekly>



新周刊
一部电影
《阿凡达》的全球票房 = 中国

出口 58.2 亿件衬衫的利润。真希望自己算错了!……《阿凡达》全球票房收入已达 20.39 亿美元,中国每出口一件衬衣赚 0.35 美元(2005 年 5 月时有“8 亿件衬衫换一架飞机”的说法,一架空客 A380 飞机卖 2.8 亿美元,若不把通货膨胀、汇率变化计算在内的话)

网友评论

小飞:中国什么时候能拍一部这样的电影,就好了...

欧巴杨:创意决定价值!

羊栖菜:没有技术含量的初级加工始终不是一个好出路。

<http://t.sina.com.cn/xiaoxiaomo0527>



夏小末

“立春一过,实际上城市里还没啥春天的迹象,但是风真的就不一样了,风好像在一夜间就变得湿润潮湿起来了。这样的风一吹过来,我就可想哭了。我知道我是自己被自己给感动了。”——冬天过去了,今儿立春,围脖的童鞋们记得吃春卷。

网友评论

卡卡:立春的早上,我登了紫金山。一年之计在于春,一日之计在于晨。

LindaJi:立春啦~立春啦~!大家快朵颐地咬春吧!

Lingcie:吃了撒!春天,多愁善感的日子~~~ 快报记者 陈海飞 整理